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80 ответов

Сводка

Группа, которую посещает ребенок

80 ответов

Вопрос

а  :

Принимать ответы

Отдельный пользователь

| 0  Копировать

#  1 группа раннего возраста "Матрешка"

#  2 группа раннего возраста 
"Одуванчики"

#  младшая группа "Капелька"

#  средняя группа "Солнышко"

#  старшая группа "Лучики"

#  подготовительная к школе группа 
"Ромашка"

#  подготовительная



Посещает ли Ваш ребенок кружки дополнительного образования в ДОУ? О  Копировать

80 ответов

•  да

#  нет



Сколько кружков дополнительного образования в настоящее время О Копировать

посещает Ваш ребенок?

80 ответов



В течение какого периода времени Ваш ребенок посещает кружки О Копировать

дополнительного образования?

80 ответов

#  занимается первый год

#  два года 

^  •  три года

#  более трех летII
Г



В чем Вы видите смысл дополнительного образования для Вашего О К опи ровать

ребенка?

80 ответов

- развивает интересы и 
способности ребенка;

- обеспечивает 
самореализацию ребенка;

- мотивирует к познанию и
творчеству;

- способствует познанию и 
пониманию окружающей жизни;

- потребность развивать 
самостоятельность;
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Что привлекает Вас и Вашего ребенка в кружок дополнительного О К опи ровать

образования?

80 ответов

желание самого ребенка 61 (76 3 %)

желание самого ребенка
Количество: 61удобное месторасположение; 21(26,3%)

качество услуг и результат 28(35 %)
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С большим ли интересом Ваш ребенок идет заниматься в кружок 
дополнительного образования?

80 ответов

100%

[ □  Копировать



Устраивает ли Вас режим работы кружка дополнительного образования О Копировать 

(дни, время, продолжительность занятия)?

80 ответов

#  да
#  нет

ф  частично

#  затрудняюсь ответить



Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных О Копировать

образовательных услуг Вашему ребенку?

80 ответов

#  да
#  нет

ф  частично

#  затрудняюсь ответить

85%


